
1. Mokytojų tarpusavio bendravimui būdingas pasitikėjimas, atvirumas ir
pagarba.

13 atsakymų

2.Įžeidžiančių ar nuvertinančių atsiliepimų apie kolegas beveik nepasitaiko.

13 atsakymų

3.Mokyklos vadovybė pagarbiai ir maloniai bendrauja su visais mokyklos
bendruomenės nariais.

13 atsakymų

Anketa mokytojams 2019
13 atsakymų

Skelbti „Analytics“
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ko gero nesutinku
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ko gero nesutinku
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https://docs.google.com/forms/d/1M8A0PupIE4nQp-ZaxvHtOlrrSPgoPg6Tk_r07tNggpA/edit?usp=redirect_edit_m2#start=publishanalytics


4.Mokytojai elgiasi su mokiniais pagarbiai ir geranoriškai. Mokinius
menkinančių atsiliepimų mūsų mokykloje nepasitaiko.

13 atsakymų

5.Mūsų mokykloje egzistuoja bendros taisyklės ir susitarimai dėl bendrų
vertybių, kurie stiprina mokyklos bendruomenę.

13 atsakymų

6.Visi mokytojai skiria vienodai dėmesio tam, kad būtų laikomasi bendrų
taisyklių.

13 atsakymų

7.Mokinių tarpusavio bendravimas mūsų mokykloje yra geras.

13 atsakymų

visiškai nesutinku
ko gero nesutinku
ko gero sutinku
visiškai sutinku

23,1%

76,9%

visiškai nesutinku
ko gero nesutinku
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ko gero nesutinku
ko gero sutinku
visiškai sutinku

15,4%

38,5%

46,2%



8. Mokytojai nesitaiksto su diskriminuojančiu arba kitų atskirtį sąlygojančiu
elgesiu.

13 atsakymų

9.Savo mokykloje mes puoselėjame turtingą ir įvairų mokyklinį gyvenimą,
kuriame svarbų vaidmenį vaidina bendruomeninė veikla.

13 atsakymų

10.Visi mokyklos mokytojai gerbia mokinius ir laikosi pedagoginės etikos.

13 atsakymų

visiškai nesutinku
ko gero nesutinku
ko gero sutinku
visiškai sutinku

23,1%

76,9%

visiškai nesutinku
ko gero nesutinku
ko gero sutinku
visiškai sutinku

7,7%

69,2%

23,1%

visiškai nesutinku
ko gero nesutinku
ko gero sutinku
visiškai sutinku

69,2%

30,8%



11. Mokytojai aptaria ir tobulina savo socialines emocines kompetencijas.

13 atsakymų

12. Mokytojai turi savo gero darbo viziją, kuria remdamiesi įsivertina ir
tobulina savo profesines kompetencijas .

12 atsakymų

13.Dažnai teikiame vieni kitiems paskatinančius ir konstruktyvius
atsiliepimus.

13 atsakymų

14. Skirtingos nuomonės vertinamo kaip galimybė praplėsti savo požiūrį.

13 atsakymų

visiškai nesutinku
ko gero nesutinku
ko gero sutinku
visiškai sutinku

7,7%

69,2%

23,1%

visiškai nesutinku
ko gero nesutinku
ko gero sutinku
visiškai sutinku

66,7%

33,3%

visiškai nesutinku
ko gero nesutinku
ko gero sutinku
visiškai sutinku

7,7%

46,2%

46,2%



4 atsakymai

15. Diskusijose ir priimant sprendimus į visų kolektyvo narių išsakytas
nuomones yra žiūrima rimtai.

13 atsakymų

16.Konfliktai mūsų mokykloje sprendžiami korektiškai, remiantis tarpusavio
partneryste.

13 atsakymų

visiškai nesutinku
ko gero nesutinku
ko gero sutinku
visiškai sutinku

15,4%

46,2%

38,5%

1 parinktis

100%
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17. Mūsų kolektyve į klaidas žiūrima, kaip į mokymosi galimybę.

13 atsakymų

18. Iš kolegų sulaukiu dalykinės paramos ( pasidalijimas patyrimu ir
mokomąja- dalomąja medžiaga, naujų mokymo priemonių, mokymo ir
mokymosi formų diegimas).

13 atsakymų

19. Iš kolegų sulaukiu socialinės paramos ( galėjimas iškelti aikštėn
problemas, gauti kolegialų patarimą ir kt.).

13 atsakymų

20. Kilus problemoms, mūsų mokytojai padeda vienas kitam ir privačioje
sferoje.

13 atsakymų

visiškai nesutinku
ko gero nesutinku
ko gero sutinku
visiškai sutinku
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visiškai sutinku

30,8%

69,2%



21. Mes žinome vienas kito stiprybes ir panaudojame jas bendroje veikloje.

13 atsakymų

22. Man svarbu, kad mūsų mokykloje didelė reikšmė teikiama mokytojų
tarpusavio bendradarbiavimui.

13 atsakymų

23. Aš kryptingai ugdau savo mokinių socialines emocines kompetencijas.

12 atsakymų

visiškai nesutinku
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24.Apie vidinį mokyklos bendradarbiavimą. Jei turite pastabų bei pasiūlymų mūsų
veiklos tobulinimui, parašykite čia:

1 atsakymas

Daugiau bendrų pokalbių prie apskrito stalo
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